

## PROCES VERBAL

**încheiat astăzi, 11.09.2018, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 191 din 10. 09.2018**

Propun ca în deschiderea ședinței Consiliului Județean Botoșani să se intoneze Imnul de Stat al României și Imnul Uniunii Europene.

*Se intonează cele două imnuri.*

Din 33 consilieri județeni convocați, sunt prezenți 21 de consilieri județeni. Lipsesc motivat domnul Gheorghe Sorescu, doamna Daniela Aramă, domnul Constantin Bursuc, domnul Lucian – Dinu Aroșoie, domnul Valerian Andrieș, doamna Rodica Abăcioaie, domnul Ionuț Gireadă, domnul Victor Ivănescu, domnul Stelian Pleșca, domnul Petre Rădăuceanu, doamna Cristina Breșug și doamna Rodica Bârliga.

Participă la ședință secretarul județului, directorii direcțiilor din aparatul de specialitate al Consiliului Județean, reprezentantul Spitalului Județean de Urgență „Mavromati, reprezentantul ADI ECOPROCES Botoșani, al operatorului de salubritate de la depozitul Stăuceni, precum și reprezentanți ai presei.

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde un număr de 2 proiecte de hotărâri, iar urgența dezbaterii acestora este dată de necesitatea transmiterii documentației aferentă proiectului de modernizare, extindere și dotare a Unității de Primiri Urgențe la ADR Nord Est până la data de 13.09.2018, precum și de necesitatea rezolvării unor probleme legate de operarea depozitului de deșeuri.

Sunt discuții cu privire la ordinea de zi?

Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abține cineva?

Ordinea de zi a fost aprobată. (21 voturi pentru)

**Trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului „Modernizare, extindere, dotare a Unității de Primiri Urgențe din strada Marchian nr. 11 Botoșani” și a cheltuielilor legate de proiect.

Proiectul de hotărâre a fost întocmit în vederea completării documentației solicitată prin ghidul de finanțare. Detaliile referitoare la valoarea proiectului și destinația sumelor sunt prezentate în expunerea de motive și raportul de specialitate.

Sunt dezbateri?

Dacă nu sunt supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre a fost adoptat. (21 voturi pentru)

**Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor activităților aferente serviciului de salubritate prestate de către operatorul de salubritate Asocieria S.C. DIASIL SERVICE S.R.L. SUCEAVA & S.C. ROSSAL S.R.L. ROMAN și aprobarea Actului Adițional nr. 2/2018 la Contractul de delegare a gestiunii, prin concesiune, a activității de administrare a stațiilor de transfer, sortare a deșeurilor municipale și administrare a depozitului de deșeuri - Județul Botoșani nr. 12016/02.08.2016.

**Domnul Marcel - Stelică Bejenariu:**

Domnule președinte, nu avem cvorum pentru acest proiect.

**Domnul Costică Macaleți:**

Nu avem cvorum, prin urmare o să ne întâlnim într-o viitoare ședință extraordinară.

Vă mulțumesc pentru participare!

PREȘEDINTE,  
**COSTICĂ MACALEȚI**



SECRETAR AL JUDEȚULUI,  
**MARCEL-STELICĂ BEJENARIU**



ÎNTOCMIT,  
**Marilena Miron**

